Тренировочный тест по физике 9 класс. №79
1. Определите скорость (в м/с) равномерного скольжения конь​кобежца, который за 5 мин проехал путь длиной 1,5 км.

1) 5 м/с
2) 3 м/с
3) 300 м/с

2. Рассчитайте среднюю скорость движения (в м/с) поезда между двумя станциями, расстояние между которыми 30 км, если он, выйдя с одной станции, прибыл на другую через 30 мин.

1) 1 м/с
2) 10 м/с
3) ≈ 16,7 м/с

3. Определите среднюю скорость автомобиля на пути длиной 300 км. Первую половину этого пути он прошёл за 1,5 ч, а вто​рую за 2,5 ч.

1) 80 км/ч
2) 40 км/ч
3) 75 км/ч

4. Одна из моделей европейского автомобиля «Феррари» дости​гает скорости 360 км/ч. Какой путь пройдёт этот автомобиль за 10 мин с такой скоростью?

1) 10 км
2) 60 км
3) 36 км

5. Самый быстрый пока серийный американский автомобиль разгоняется примерно до 430 км/ч. Считая его скорость рав​ной 400 км/ч, рассчитайте, сколько времени ему понадобится, чтобы проехать 40 км.

1) 6 мин
2) 10 мин
3) ≈ 17 мин

6. Автобус проехал свой маршрут от станции до конечной оста​новки за 0,8 ч со средней скоростью 32 км/ч. Чему равен его путь?

1) 32 км
2) 25,6 км
3) 40 км
7. Какое(-ие) утверждение(-я) верно(-ы)?

А: энергия связи ядра — это энергия, которую необходимо затратить, чтобы расщепить ядро на отдельные нуклоны
Б: энергия связи ядра — это энергия, которая выделяется при соединении свободных нуклонов в ядро

1) только А
2) только Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

8. Кто из ученых открыл закон взаимосвязи массы и энергии?

1) Д. Томсон
2) Э. Резерфорд
3) А. Беккерель
4) А. Эйнштейн

9. Какая формула выражает закон взаимосвязи массы и энер​гии?

1) E = mv2/2
2) Е = mс2
3) E = mgh
4) среди ответов нет правильного

10. Какое(-ие) утверждение(-я) верно(-ы)?

А: масса ядра всегда меньше суммы масс протонов и ней​тронов в этом ядре
Б: масса ядра всегда равна сумме масс протонов и нейтронов в этом ядре

1) только А
2) только Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

